

巴黎奥运会资格系列赛收官

中国多项新锐项目收获奥运资格



骆知鹭在攀岩难度赛中。

曾莹莹在霹雳舞比赛中。

前天,随着布达佩斯站收官,巴黎奥运会资格系列赛全部结束,中国队在攀岩、滑板、霹雳舞和自由式小轮车项目中共收获12个奥运资格。巴黎奥运会资格系列赛由上海站和布达佩斯站组成,共产生150余个奥运席位。攀岩项目中,中国队潘愚非、骆知鹭分获男、女两项全能资格,伍鹏、周娅菲分获男、女速度席位。滑板项目中,崔宸曦、曾文惠、朱沅铃拿到女子街式门票,12岁小将郑好好压线晋级女子碗池奥运正赛。元祥宇、曾莹莹分别拿到霹雳舞男、女项目的名额,孙佳琪和邓雅文获得自由式小轮车女子项目资格。

加上此前已在上述四个项目中拿到的资格,中国代表团在巴黎奥运会上共获得7个攀岩席位、4个滑板席位、3个霹雳舞席位,以及2个自由式小轮车席位。

滑板队

郑好好成为最年轻参赛选手

中国滑板队由上届东京奥运会时两人参赛,到本次巴黎奥运会四人出战,她们在过去三年时间内取得了不小的进步。

崔宸曦在女子街式项目的决赛中最终排名第七,至此她与曾文惠、朱沅铃一起携手获得了出战巴黎奥运会的资格,三人出战也实现了该项目的满额参赛。要知道,在上届东京奥运会时,当时中国滑板队只有曾文惠一人出战。

崔宸曦在过去三年内快速成长,这与其自身的努力,以及国家队、地方队共同合建的模式有着密不可分的关系。崔宸曦曾经在去年时前往日本进行特训,在更高水平的竞技环境下进行训练与比赛,这能帮助她尽快地提升能力与水平。去年亚运会时,2009年出生的崔宸曦作为中国体育代表团年龄最小的运动员,她获得了亚运冠军。也正是凭借着这次亚运会的冠军成绩,让崔宸曦增加了不少信心,也为她冲击巴黎奥运会的资格奠定了基础。

令人感到可喜的是,今年两站奥运会资格系列赛中,除了曾文惠、崔宸曦

外,2011年出生的朱沅铃也展现出不错的实力以及很强的天赋。这让中国滑板队有了更多的新生力量。而朱沅铃目前世界排名第13,她也就此获得了巴黎奥运会的参赛资格。

除了街式项目外,碗池项目也有一定的惊喜。2012年出生的郑好好,虽然世界排名第27位,但根据每个国家/地区协会滑板选手最多只有三个奥运会参赛资格的规则,郑好好“压哨”进入巴黎奥运会。如此年轻就已经登上了奥运会的殿堂,这无疑将是郑好好运动生涯中非常重要的经历。郑好好也将成为中国队年龄最小的参赛运动员。

霹雳舞队

刘清漪领衔自动获得奥运资格

去年亚运会夺得冠军后,中国霹雳舞第一人刘清漪自动获得了巴黎奥运会的参赛资格。此后,中国霹雳舞队继续为提高奥运积分征战不同的赛事。今年两站奥运资格系列赛上海站与布达佩斯站比赛尤其重要。曾莹莹与元祥宇的整体表现比较平稳。

本站比赛,曾莹莹再次展现出自己不错的力量与技术。在初选赛、预选赛顺利突围后,接下来更是在强手如林的



崔宸曦在滑板比赛中。 新华社发

循环赛中杀出,遗憾的是在四分之一决赛时输给了日本选手,被挡在四强之外。可即便如此,凭借着两站奥运资格系列赛的稳定表现,曾莹莹以排名第六的身份,成功获得巴黎奥运会的参赛资格。她将与刘清漪一起携手出战巴黎奥运会。

霹雳舞男子项目的主力元祥宇在去年亚运会时获得铜牌,未能获得直通巴黎奥运会的参赛资格。这给了元祥宇不小的压力,但同时,他也更加明确了目标以及努力的方向。本站比赛,元祥宇在初选赛、预选赛成功晋级,但在循环赛中未能突围成功,最终本站比赛排名第11。不过,凭借着两站资格系列赛的总积分,他最终位列第四,“压哨”获得了奥运资格。

攀岩队

实现全项目入围奥运正赛

中国攀岩队在22日进行的巴黎奥运会资格系列赛布达佩斯站比赛中锁定四个奥运席位,实现全项目入围奥运正赛。

当天率先完赛的是攀岩两项全能半决赛。在巴黎奥运会资格系列赛上海站拿到第七名的中国队选手骆知鹭凭借122.8分的总分入围女子决赛,锁定一个奥运席位。

男子两项全能中,中国队选手潘愚非本站止步半决赛,系列赛两站总积分在所有选手中排名第13。按规则,总积分前12的选手才能直通巴黎,但每个代表队在一个小项中至多能派出两人,而目前总排名前12的选手中有三人来自法国,这意味着必然有一名法国选手最终无缘奥运会,潘愚非便提前确定了能够递补进入前12名。这也将是他第二次登上奥运会的殿堂。

速度攀岩赛场上,在上海站表现出众的伍鹏和周娅菲延续强势表现。伍鹏在男子半决赛淘汰上海站曾战胜过自己的印度尼西亚名将莱昂纳多,4秒83的成绩也平了后者在上海创造的亚洲纪录。决赛中他以4秒90夺冠,晋级奥运正赛。周娅菲虽在女子决赛中以0.02秒之差惜败,但同样锁定了巴黎的门票。

至此,中国攀岩队在巴黎奥运会四个小项中均拿到参赛资格,其中男子、女子速度和女子两项全能项目满额参赛,仅男子两项全能有一个席位没有拿到。

据北京青年报

武汉三镇主场不敌中超领头羊

昨晚开打的中超第16轮,武汉三镇主场迎战中超领头羊上海海港队,上海海港队依靠奥斯卡、巴尔加斯的进球,最终2比0取胜,赢得联赛九连胜,以13胜3平继续领跑中超积分榜。本场比赛海港10号外援巴尔加斯解禁复出,首发出战。主帅穆斯卡特也得以派出最强阵容,包括奥斯卡、古斯塔沃、茹萨、奇塔迪尼、蒋光太、武磊等悉数上阵。

海港队再次取得梦幻开局。上半场第14分钟,武汉三镇左边卫姜至鹏后场传球失误,马修斯·茹萨中路机敏断球后送出直塞,奥斯卡插上在禁区线直接抽射打入死角,帮助球队率先打破僵局。

第36分钟,海港右路长传至大禁区弧顶,三镇后卫邓涵文解围踢空,古斯塔沃顺势做球,巴尔加斯跟上一脚推射破门,比分优势扩大为2比0。

2分钟后,主队打出一快速反击,中路的陶强龙得球后打出一脚漂亮的凌空抽射破门,但被判越位在先,海港以2比0结束半场。

下半场两队都相继调兵遣将,各有攻守。穆斯卡特先后换上了王燊超、冯劲、徐新、吕文君、刘祝润等人,继续控制场上局面,不过比分一直没有改变。

第88分钟,海港队在右路打出精彩配合,巴尔加斯、王燊超、冯劲之间巧

妙传递后,冯劲禁区线附近左脚兜射,打出一脚弧线直挂死角。可惜经过VAR裁判检查后,判罚王燊超传球时越位在先,进球无效。最终,海港队客场2比0击败武汉三镇,豪取中超九连胜。

昨晚其他几场中超比赛结果如下:河南嵩山龙门1:0青岛西海岸,南通支云1:1天津津门虎,深圳新鹏城3:2浙江。 综合央视新闻、新民晚报